

Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Болдырев Антон Сергеевич

Должность: Директор

Дата подписания: 06.03.2024 14:50:51

Уникальный про

9c542731014dd7196f5752b7fa57c524495323a0

Выписка из Правил приема

IX Вступительные испытания, проводимые ДГТУ самостоятельно

91 ДГТУ самостоятельно проводит:

- дополнительные вступительные испытания;
- вступительные испытания на базе профессионального образования (за исключением вступительных испытаний для поступающих на обучение на базе среднего профессионального образования, для которых ДГТУ установил, что их формой является ЕГЭ);
- общеобразовательные вступительные испытания для лиц, указанных в пунктах 21 и 24 Правил;
- общеобразовательные вступительные испытания при приеме на места в пределах отдельной квоты;
- вступительные испытания при приеме на обучение по программам магистратуры.

Результаты вступительных испытаний, проводимых организацией самостоятельно, действительны при приеме на очередной учебный год.

Поступающий однократно сдает каждое вступительное испытание из числа указанных в настоящем пункте.

92 Вступительные испытания проводятся в форме компьютерного тестирования, за исключением дополнительных вступительных испытаний творческой и (или) профессиональной направленности.

При проведении ДГТУ вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий ДГТУ обеспечивает идентификацию личности поступающего, выбор способа которой осуществляется ДГТУ самостоятельно.

93 Вступительные испытания проводятся на русском языке и оцениваются по 100-балльной системе (максимальный балл – 100).

94 Для проведения вступительных испытаний в форме тестирования по тестам ДГТУ формируются экзаменационные группы поступающих.

95 Одно вступительное испытание проводится одновременно для всех поступающих либо в различные сроки для различных групп поступающих (в том числе по мере формирования указанных групп из числа лиц, подавших необходимые документы).

Для каждой группы поступающих проводится одно вступительное испытание в один день. По желанию поступающего ему может быть предоставлена возможность сдавать более одного вступительного испытания в один день.

96 Перед каждым вступительным испытанием проводится консультация (в дистанционной форме и/или традиционной) по содержанию программы вступительного испытания, по предъявляемым требованиям, критериям оценки, технологии проведения вступительного испытания и т.д.

97 Подготовка тестовых заданий, комплектация их по группам и бланками ответов проводится под руководством председателя приемной комиссии. Пакеты заданий и ключи к ним хранятся у председателя приемной комиссии. Пакет тестов и бланков ответов вручается председателю экзаменационной комиссии по проведению вступительных испытаний в форме тестирования непосредственно перед экзаменом вместе с протоколом тестирования и списком экзаменуемой группы.

98 В день экзамена в аудиториях члены комиссии по тестированию проводят в течение 10–15 минут инструктаж поступающих по работе с тестами, раздают бумагу для черновиков.

99 После создания базы данных председатель приемной комиссии (заместитель председателя) совместно с председателем экзаменационной комиссии по проведению вступительных испытаний в форме тестирования вводит ключи тестов в ЭВМ и в их присутствии формируется экзаменационная ведомость, а также распечатываются индивидуальные сертификаты.

100 Экзаменационные ведомости и сертификаты подписываются председателем приемной комиссии (заместителем председателя) по проведению вступительных испытаний.

Материалы экзамена передаются для дальнейшего оформления в приемную комиссию.

Поступающие, не явившиеся на экзамен без уважительной причины или получившие «неудовлетворительно», к дальнейшей сдаче и к участию в конкурсе не допускаются.

101 Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к сдаче вступительного испытания в другой группе или в резервный день.

102 Во время проведения вступительных испытаний их участникам и лицам, привлекаемым к их проведению, запрещается иметь при себе и использовать средства связи. Запрещается во время вступительных испытаний иметь при себе и использовать электронно-вычислительную технику, в том числе калькуляторы, за исключением случаев, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации.

103 При нарушении поступающим во время проведения вступительного испытания правил приема, утвержденных ДГТУ, уполномоченные должностные лица ДГТУ составляют акт о нарушении и о непрохождении поступающим вступительного испытания без уважительной причины, а при очном проведении вступительного испытания удаляют поступающего с места проведения вступительного испытания.

104 Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте не позднее третьего рабочего дня после проведения вступительного испытания.

После объявления результатов письменного вступительного испытания поступающий имеет право в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня ознакомиться с результатами проверки и оценивания его работы, выполненной при прохождении вступительного испытания.

105 Результаты вступительных испытаний, проводимых ДГТУ самостоятельно при приеме на места, финансируемые из средств федерального бюджета, признаются (по желанию поступающего) в качестве результатов вступительных испытаний на другие формы получения образования и (или) условия обучения.

106 По результатам вступительного испытания, проводимого ДГТУ самостоятельно, поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.